

常看娱乐版 考试“不太难”

□据《广州日报》

近日,有媒体报道,著名女星李冰冰去年5月3日发的一条励志微博,成了今年昆明中考语文考试的作文题,李冰冰也被网友称为“最优秀的出题老师”。其实,娱乐话题进入考试题目并不是第一次。娱乐新闻、娱乐话题频繁成为考试试题,网友不禁调侃:“考题无处不在!明星有权保持沉默,但你说的一切都可能成为考试题目。”

李冰冰“幸福感悟”成为中考作文题

2011年5月3日李冰冰发表原创微博:“幸福其实很简单,可能就是因为它简单了,就总是忽略到看不见……”

当时李冰冰肯定没想到,这条微博竟会成为中考作文题昆明语文试卷的第一篇作文的材料之一。对此,李冰冰笑言:“平时喜欢在微博上发一些牢骚,将自己的感悟写出来与网友分享,能给大家带来乐观向上的正能量,真的非常开心!”

网络话题里的考题

今年广东高考作文题“想要出生在哪个时代”一曝光,马上引发了全民围观。有网友透露,一看到这个作文题,马上想到了穿越电视剧和小说。

网友也依此写出“穿越体”:“如果可以,我愿意回到唐朝,告诉诗人杜甫在今天他依然很忙;如果可以,我愿意回到10年前,告诉天才乔布斯要注意身体;如果可以,我愿意回到20世纪50年代,告诉英女王在今天她依然得到无数的拥戴;如果可以,我愿意回到20世

高晓松醉驾也成考题

2011年,湖南高考作文题目涉及“某知名歌唱演员”,说这名演员在接受央视主持人采访时谈到自己的变化:过去她出场面对观众说的第一句话是“大家好,我来了!”而现在她说的是“谢谢大家,你们来了!”随后,有网友透露,该题目来源于音乐人萨顶顶接受央视节目访谈时所说的一句话。

被问到对于自己说过的话被纳入高考作文的材料有何感想时,萨顶顶则坦言:“老师能够把我的话选入高考作文,我

网友感慨

看娱乐新闻,要思考人生

对于娱乐话题、网络话题频繁登上试卷,有网友不禁感慨:“看来以后看娱乐新闻的同时要思考人生!”

纪60年代,告诉马丁不能放弃梦想,将来有一位黑人奇迹般当上了他们国家的总统。”

有网友透露,江苏卫视《非诚勿扰》也曾多次成为考题。其中,孟非演唱的主题歌中那句“往前一步是幸福,退后一步是孤独”成为某中学的政治考题,要求考生回答出这句话蕴含的哲学含义;马诺那句“宁愿在宝马车里哭,也不愿在自行车上笑”则是语文考试的考题,让学生谈谈该如何树立正确的爱情观。

觉得有点儿意外,但我觉得老师特别有眼光。这个题目我认为对考生很有启发性,值得孩子们用时间去思索。”

此外,2011年央视春晚上,海清和黄海波表演的小品《美好时代》正好跟高考作文“代买彩票中大奖”主题相同。黄海波说,能将这一颇具话题性的事件作为高考作文题,说明高考跟社会越来越贴近了。

因为高晓松醉驾事件影响甚大,“明星醉驾肇事”也作为考题进入北京高考语文试卷。

有网友调侃:“考题无处不在!明星有权保持沉默,但你说的一切都可能成为考试题目。”在这部分网友看来,明星的小感悟被上升成富含哲理的考题,“夸大了明星微博的本来含义。”



李冰冰

星闻快报

张艺谋

关于铁道部投资1850万元请张艺谋拍形象宣传片《中国铁路》的问题,7月2日,张艺谋的助理庞小姐回应称,当初张艺谋提出不署名,只是出主意,后来,片子做成什么样、有什么公司参与,张艺谋都不知道。2011年,得知被署名后,张艺谋立即找制作公司交涉,但未果。(新华)

刘晓庆

7月3日,刘晓庆前往陈佩斯的住所,为陈强上香悼念。上香时,刘晓庆热泪横流。随后,她发微博称:“陈强老师去了,陈佩斯的儿子长大了。祖孙三代长得那么一致。陈强老师,您就放心地去吧。”(新浪)

文章

日前,文章在京出席某车队成立仪式,身为“大福基金”发起人,文章希望通过此次活动呼吁更多人参与关注自闭症患者的队伍。当被问及为何近期作品不多时,他坦言:“我本来就不是一个高产的演员。”(大洋)

李小萌

据知名博主“长春国贸”爆料:曾在电影《谁说我不在乎》中出演顾小文一角的李小萌和“金太郎”王雷,在经历了6年的爱情长跑后,好事将近。(凤凰)



(分析题)

离婚案后续:阿汤哥黯然步入50岁

7月3日是汤姆·克鲁斯50岁生日,本来要有个盛大高调的庆祝派对,但妻子凯蒂突然提出离婚。前一刻他还是地球上最知名的人,现在成了世界上最伤心的人。为了与凯蒂争夺女儿小苏瑞的抚养权,阿汤哥操心不少。

据了解,凯蒂的5年婚时可让她将1500万美元“收入囊中”。另外,如果女儿被判给凯蒂,她还将从汤姆·克鲁斯处获得巨额的抚养费。但由于两人的婚姻没有持续到11年之久,因而加州所规定的婚前协议即夫妻离婚后可将财产对半分的法律对其并不能生效,阿汤哥2.5亿美元的财产有了“保护伞”。

(思考题)

郑希怡:生命比钱重要

上月为应采儿庆祝生日时摔伤昏迷的郑希怡,日前返港。当日郑希怡身穿长裙现身,虽然戴着颈箍,但她依然坚持站着让大家拍照。郑希怡表示,这次事件让她觉得生命比钱更重要。

罗慧娟:坦然面对死亡

据报道,香港艺人罗慧娟去世前在香港的豪宅内拍下短片,8分钟遗言7月2日首度在灵堂曝光。据看过短片的人士透露,印象最深的是她对于自己即将离世很坦然,罗慧娟在短片中说:“我的人生好圆满,是好开心地走。”



7月14日 建材、家具 百名总裁签售会

总裁来了

错过一天 再等一年

65915088

地址:洛阳新区牡丹大道1号(红星美凯龙)
网址:WWW.lymedstar.com